

“团结是铁 为国而战”

国足吹响世预赛征战号角

还有不到一周的时间，中国男足就将迎来世预赛亚洲区40强赛重启后的首场比赛。24日，国足发布了赛前海报，表达了团结拼搏的决心。

5月30日 | 19:30 关岛 vs 中国
6月3日 | 19:30 中国 vs 马尔代夫
6月9日 | 19:30 中国 vs 菲律宾
6月15日 | 19:30 中国 vs 叙利亚



李铁加快训练节奏

国足发布的海报名为“团结是铁”，画面是李铁指挥国脚们奋勇向前冲刺，远处看台上是球迷为国足呐喊助威的身影。中国足球队官博为海报配文：“我们的主场，我们的使命。团结是铁，为国而战！”

前面4场40强赛，国足2胜1平1负，在少赛一轮的情况下与同组的菲律宾队同积7分，凭借净胜球的优势暂时排名小组第二，落后5战全胜的叙利亚队8分。在叙利亚队基本锁定小组头名的形势下，国足只能力争成为4个成绩最好的小组第二，才能晋级12强赛。

为了打好随后4场比赛，国足这几天一直在积极备战。从西班牙归来的武磊说：“这几天训练节奏非常快，李铁指导也一直向我们强调，一定要把节奏提高。这样到了正式比赛，不管从技战术还是从心态上，哪怕遇到不顺的时候，大都能有很好的心态把比赛打回来。”

对于晋级前景，武磊表示：“现在我们整支球队实力不错，1989年这一拨儿（球员）是黄金年龄，再加上入籍球员的加入，对我们来说这次是冲击世界杯最好的机会。而我前两年在欧洲踢球，也希望这次能给国家队带来不一样的东西。”

首个对手抵达赛区

国足的首个对手关岛队已于23日晚飞抵上海。经过24小时的隔离后，关岛队在24日前往苏州赛区。

关岛队此次先从关岛飞抵美国旧金山，与多名在美国效力的关岛球员会合后，集体从旧金山飞抵上海。本月初，关岛队的澳大利亚籍主教练多德突然以家庭原因宣布辞职。随后，在球队技术总监、韩国人金湘勋的帮助下，关岛足协任命了韩国人徐东沅担任主教练。不过，受疫情影响，徐东沅并未前往关岛上任，目前关岛队所有事务都由金湘勋负责。对于与中国队的比赛，金湘勋说：“中国队是亚洲范围内的强队，关岛队想要赢下比赛非常困难，所以我们在防守端下足功夫，但是也不会一味只强调防守，在90分钟的比赛中，希望队员们能够抓住一些机会。”

根据赛程安排，国足将在30日晚对阵关岛队。赛前，关岛队将有一次适应比赛场地的机会，其余时间不能离开封闭区。此前双方的第一回合较量，国足曾7球大胜关岛队。对于国足而言，在整体水平占优的情况下，与关岛队的对决是帮助球队尽快适应国际比赛节奏的绝佳机会。

入境人员进驻“红区”

按照计划，国足其他3个对手马尔代夫队、菲律宾队、叙利亚队都将于5月31日统一由迪拜乘坐包机前往上海。而执法本小组比赛的8名裁判、比赛监督、裁判监督等赛事官员，也都提前赴迪拜集中，然后集体奔赴上海。

根据防疫规定，所有比赛相关人员必须在出发之前72小时之内接受“泡泡隔离”，也就是说在出发前，除下榻酒店、训练场地外，他们不能随意离开指定地点与外界接触，从而最大限度降低感染新冠病毒的风险。这些人员入境及进驻赛区必须在严密的防疫闭环中进行，一旦有人在入境检测时出“状况”，会被立即送往隔离点接受全面的隔离与治疗。

在正式进驻苏州赛区后，所有入境人员及工作人员都将按规定在“红区”入住独立楼，所有人员在封闭期间只能在入住楼内活动，不得进入酒店其他公共区域，酒店服务保障人员也主要采取无接触的方式为他们提供服务。此外，组委会在比赛体育场的竞赛区、训练场也设有“红区”。比赛期间，组委会将每3天对“红区”的人员进行1次核酸检测筛查。

据《北京晚报》

巴赫：为举办奥运会必须做出一定牺牲

国际奥委会主席托马斯·巴赫日前申明东京奥运会将会按计划如期举办，他表示，“为了举办东京奥运会，我们必须做出一些牺牲。运动员的奥运梦想一定能实现”。

对于巴赫“牺牲”这一表述，招致部分

日本媒体和民众的不满。国际奥委会一位官员解释说，巴赫指的“我们”不是日本民众的牺牲，而是奥林匹克大家庭中的每一个人。

尽管全球疫情形势依旧不容乐观，但国际奥委会对于安全地举办奥运会充满

信心。巴赫表示，有超过70%的运动员和工作人员已经接种了新冠疫苗，之后这一数字还会不断增长。同时，国际奥委会决定，将为日本约2万名奥运会工作人员提供疫苗，确保运动员们在一个安全的环境里比赛。

西班牙公布欧洲杯名单

皇马无人入选

西班牙国家队主帅路易斯·恩里克24日公布了“斗牛士军团”征战欧洲杯的24人大名单，包括拉莫斯在内的皇马球员无一人入选。

本次恩里克大名单中的球员共来自17家欧洲俱乐部，其中包括7家英国俱乐部、6家西班牙俱乐部以及意大利、德国和法国的俱乐部。但令人意外的是，名单中没有一名球员来自西甲豪门皇家马德里。这也是历史上首次无皇马球员入选西班牙国家队的大赛名单。

恩里克在名单中囊入了原籍法国的曼城后卫拉波尔特、效力于巴黎圣日耳曼的中场萨拉比亚等球员。但另一方面，他没有带上本赛季伤病频繁的皇马中卫拉莫斯。此外伊尼戈·马丁内斯、纳乔、赫苏斯·纳瓦斯、阿斯帕斯等球员也都落选国家队。

对于将队长拉莫斯排除在欧洲杯大名单外，恩里克表示，做出这一决定“并不轻松”。他说：“很明显，这是因为拉莫斯此前很长一段时间没能训练比赛。我昨晚与他通了电话。我清楚这是一个艰难的决定，但我总是要为球队的利益着想。”

而拉莫斯则在大名单公布后，于社交媒体平台上发文回应落选一事。他说：“我每一天都在努力奋斗，争取让自己的身体和精神达到百分之百的状态，以便能为皇马和国家队效力，但有时世事并不能如人们所愿。”

除署名外，本文版图据新华社

球服当校服 人人是球员

宁夏中宁县第九小学共有43个班级，每个班级各有男女篮球队、足球队、乒乓球队共六支球队，该小学连续25次在全县小学教学质量检测中，综合成绩排名第一。“学业与球技并进，知识和运动共舞”的体教融合理念，在中宁九小成为现实。图为中宁九小五年级篮球队女队员在体育课上打篮球。

